

## Тиждень дитячого читання 2018

З метою прищеплення учням любові до книжки, дбайливого ставлення до неї, виховання потреби в читанні з 19 по 23 березня 2018 року в Агрономіченській СЗШ I-III ст. пройшов Всеукраїнський тиждень дитячого читання. Це свято із дуже давніми традиціями не лише не втратило свого значення, але й набуло особливого змісту для кожного читача. Великий світ навколо складається не тільки з комп'ютерів, мобільних телефонів та планшетів. Задовго до цих технічних засобів існувало, досі існує, (і, думаю, буде існувати завжди) справжнє диво – книга.

Бібліотека зустріла маленьких гостей святково прикрашеною: квіти-витинанки на вікнах, виставка-інсталяція на підвіконні, плакати з крилатими висловами про книгу. Особливу насолоду школярам принесла оригінальна виставка «Дегустація книжок» та «Книжку прочитай – цукерку вигравай!». Діти мали можливість не тільки «продегустувати» цікаві книжки, а ще й отримати за це солодкий подарунок.



Учні початкових класів із задоволенням взяли участь у Дні комільфо, де вони дізнались, що, власне, означає це мудрувате слово; навчились як поводити себе у бібліотеці та правилам етикету. Нікого не залишив байдужим перегляд мультфільмів.



У День поверненої книги школярі могли повернути до бібліотеки раніше заборговані книжки та підручники, взяти інші книги для читання та ще й отримати за це нагороду. Діти радо спілкувалися один з одним, обмінювалися враженнями від прочитаного.

У День доброчинності активно працювала «Книжкова лікарня» і бібліотека збагатилась 36 примірниками книг, які були подаровані користувачами.

Особливу подяку бібліотека вносить директору нашої школи Ануфрієвій Н.М. за гарне поповнення бібліотечного фонду.

Під час Дня творчості у бібліотеці була організована виставка власних дитячих казок. Можна сказати, це вже стало доброю традицією у Агрономіченській школі. Найкращими казкарями визнані учні 2-А класу Беседіна Віталіна, Ахмадуліна Валерія, Остапчук Марк, Грицун Стефанія, Куца Іванна. Казки будуть відредаговані і обов'язково в майбутньому зібрані у книжку, яка назавжди залишиться у бібліотеці.

Що станеться з казками, коли про них забувають, діти дізналися з бібліотечного уроку «Казко, не зникай! Казко, процвітай!», в проведенні якого активну участь взяли учні 3-А класу, що своєю майстерною грою подарували усім гарній настрій та частинку добра.